

Styremøte



EKOFISK KOMITEEN

Fagforening for ansatte i ConocoPhillips Norge

12.02.2024

Kl. 10:30

Til stede:

Leder	Eirik Birkeland
1. Nestleder	Trond T. Haugbjørg
2. Nestleder	Frode Nirisen
HVO/Styremedlem	Anbjørn Lærdal
HVO/Styremedlem	Arild E. Andersen
Leder Nepco	Lars Nag
HVO/Leder EK-Land	Ståle Skretting – Referent

Åpning

1.1. Eirik åpnet møtet kl.10:30.

2. Protokoller og referater

- 2.1. Eirik gikk gjennom referatet fra styremøtet 15. og 16. januar. Referatet ble godkjent.
- 2.2. Eirik gikk gjennom referat fra ekstraordinært styremøte 1. februar. Referatet ble godkjent.
- 2.3. Eirik gikk gjennom referat fra ekstraordinært styremøte 6. februar. På grunn av at styret trenger noen avklaringer fra forbundet (IE&FLT), ble det besluttet å utsette godkjenning av referat til neste styremøte.

3. Organisasjon og verving

- 3.1. Medlemsoversikt. Trond gikk gjennom medlemsoversikten til og med dags dato. Oversikten viser 7 nye medlemmer siden sist styremøte.

4. Tariffavtaler, lønn og arbeidsvilkår

- 4.1. Informasjon om utvalgte pågående saker. Trond informerte om:
 - Behov for endringer i prosedyre 5010 (LSU), HVO sender inn forslag til endringer som tas opp i ukentlig møte med HR.
 - Bedriften viderefører helseforsikring for ansatte bosatt utenfor Norden, som i dag.
 - Det er drøftet to stillingsbeskrivelser med AU siden forrige styremøte.
 - Drøftingene med bedriften angående endringer i vilkårene i forbindelse med permisjoner pågår fortsatt.
 - Elektronisk selvbooking av reiser er i slutfasen av utprøvningsperioden.

- Det pågår drøftinger med bedriften om gjennomføring av lønnsutbetaling i forbindelse med årets lønnsoppgjør. Innføring av Workday skaper noen utfordringer.
- 23 medlemmer i Ekofisk-Komiteen er tatt ut i sympatistreik med streikende i SLB UK.

4.2. Årets lønnsforhandlinger. Eirik informerte at siden sist styremøte har det 29. januar blitt arrangert møte i forhandlingsutvalget. Saker fra møtet som krevde mer informasjon har blitt avklart til dagens styremøte. Årets lønnsoppgjør er et hovedoppgjør og oppsettet for forhandlingene er som følger:

Tariffkonferanser internt i IE&FLT:

20. mars Bransjeavtalen

21. mars Operatøravtalen

Lønnsforhandlinger mellom IE&FLT og Offshore Norge:

6. og 7. mai Operatøravtalen

28. mai Bransjeavtalen

Lokale forhandlinger mellom Ekofisk-Komiteen og ConocoPhillips:

11. og 12. juni.

Ekofisk-Komiteens forhandlingsutvalg i 2024 er Eirik Birkeland, Trond T. Haugbjørg, Ståle Skretting, Lars Nag og Anbjørn Lærdal. I de sentrale forhandlingene på avtalene møter Eirik Birkeland og Trond T. Haugbjørg på Operatøravtalen og Eirik Birkeland og Ståle Skretting på Bransjeavtalen.

5. Økonomi og administrasjon

- 5.1. Fordeling av årsmøtesaker. Arbeidsoppgaver i forbindelse med gjennomføringen av årsmøtet ble fordelt mellom styremedlemmene i Ekofisk-Komiteen. Årsmøtet 2024 blir arrangert 5. og 6. mars på Quality Airport Hotel Stavanger.
- 5.2. Godkjenning av mandat for nattskiftutvalget. Trond gikk gjennom mandatet. Det ble besluttet at nattskiftutvalget skal bestå av 5 medlemmer og at det gjennomføres 2 møter i året. Nattskiftutvalget skal levere årsrapport til Ekofisk-Komiteens årsmøte.

6. Konferanser, kurs og studiearbeid

6.1.

7. Prosjekter

- 7.1. ORM. Arild informerte om status og om pågående UAT (User Acceptance Test).
- 7.2. Eldfisk Nord. Anbjørn informerte om status og arbeid som pågår i prosjektet.
- 7.3. Fjerningskampanjen. Arild informerte om status, der det er gjennomført Hazider både i Leiden og Oslo. Det er mobilisert personell på Eldfisk Kompleks (ca. 20 personer) for «make safe» og klargjøring for fjerning av den gamle fakkellstrukturen. I mars/april vil SSV Thialf fjerne overbygning på 2/4-E TOR før SSV Sleipnir kommer ut på feltet i mai/juni for fjerning av understell. SSV Sleipnir vil også stå for fjerning av den gamle fakkellstrukturen på Eldfisk Kompleks.
- 7.4. NxtGen ERP. Ingen informasjon. Jone Stapnes deltok ikke på styremøtet.
- 7.5. Dysleksiprojektet. Trond og Ståle informerte om status og om følgende arbeid som pågår i prosjektet:
 - Det er laget en kort presentasjon til bruk i ulike sammenhenger for å informere om arbeidet.

- Det er planlagt både bedriftsbesøk og deltakelse i en nasjonal dysleksikonferanse.
- Deltakelse, med egen stand, på bedriftens HMS konferanse i januar.
- Pågår arbeid med egen side på TheMark for arbeidet.
- Ekofisk-Komiteen har hatt en artikkel om arbeidet på sin hjemmeside.

8. Bedriftsinterne saker

8.1. Velferd. Anbjørn og Ståle informerte om aktuelle saker fra velferden. Blant annet vil det bli arrangert budsjettmøte for velferden 1. mars.

9. Vernefaglig

9.1. Granskinger:

- Ståle informerte om gransking i forbindelse med lossing fra skapbil utenfor varemottaket ved M bygget på basen. En person ble skadd (bruddskader i fot) i hendelsen. Granskingsrapport er ikke ferdigstilt.

9.2. KHVO informerer. Frode informerte om:

- Bedriften ønsker at hendelser på subsea brønner som ikke er satt i produksjon skal vurderes å registreres som «only documentation». Hendelser som skjer, skal rapporteres av reder/leverandør.
- AKAN/Attføring. Ingen informasjon fra Ståle. Det har ikke vært møter siden sist styremøte.

10. Eksterne engasjement

10.1. LO/Forbundsstyre/Operatørutvalget. Oppdatert informasjon av Eirik om streiken i SLB UK og følgende om det som har skjedd i saken siden sist styremøte:

- Historisk dom i arbeidsretten 5. februar hvor IE&FLT og LO fikk rettens medhold på alle punkter i saken mot Norges Rederiforbund (NR) om lovligheten av sympatistreik i Archer AS.
- Archers varslede sympatistreik vil av den grunn tre i kraft 29. februar.
- Forbundsledelsen i IE&FLT har sammen med LO varslet plassoppsigelse for 23 mekanikere ansatt i ConocoPhillips Norge. Varselet om plassoppsigelse ble overlevert NHO i et forhandlingsmøte 7. februar. Mekanikerne vil bli tatt ut i sympatistreik 29. februar.
- Det ble arrangert medlemsmøte for Mekanisk avdeling Ekofisk Kompleks og SV mekanisk 9. februar.
- NR-Forum samarbeidskomite gir 8. februar full støtte til fagforeningene i Archer og ConocoPhillips som er varslet tatt ut i sympatistreik.

10.2. Industri Energi HMS utvalg. Frode informerte om aktuelle saker.

10.3. Industri Energi HVO nettverk. Ingen informasjon. Det har ikke vært møter siden sist styremøte.

10.4. LO helikopterutvalg. Ingen informasjon. Det har ikke vært møter siden sist styremøte. Neste møte i helikopterutvalget er 15. februar.

11. Andre pågående aktiviteter

11.1. Markering Ekofisk-Komiteen 50 år. Eirik informerte om status i arbeidet.

Møtet avsluttet kl.16:00